

教育部下发通知要求

各地高招不得出台降标准录取政策

教育部近日下发通知,对2014年普通高校招生工作进行全面部署。通知指出,各省市区和高校不得出台降低标准违规指名录取考生、收取与招生挂钩费用等违规性地方政策。教育部表示,将在考前集中开展专项行动,严厉打击有组织考试舞弊行为及涉考违法犯罪活动。

通知指出,各地和高校要严格执行国家招生政策和招生计划,不得出台降低标准违规指名录取考生、收取与招生挂钩费用等违规性地方政策,不得擅自扩大特殊类型招生试点高校及规定的项目范围。

通知要求,2014年各地要重点加强对自主选拔录取、保送生、艺术特长生、高水平运动员、民族班、民族预科班等特殊类型考生资格、录取要求、录取结果的全部公示。还要加强对信息公开工作的考核、评议和责任追究。

通知要求各地落实并完善进城务工人员随迁子女接受义务教育后在当地参加升学考试的配套政策。

通知提出,要加强高校招生监督检查,严肃工作纪律和责任追究。对未认真履行工作职责、违反工作规定和纪律的单位和人员,依

照有关规定追究有关责任人的责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。对违反规定的高校、中学,要予以严肃处理,并追究当事人和有关负责人的责任。

同时,还将对未经教育部核准擅自招收的、未经省级招办办理录取手续等违规录取的考生及有弄虚作假行为的考生,一经调查核实,坚决取消其报考或录取资格,已入校的一律不予新生学籍电子注册,考生的违规事实记入其高考诚信电子档案;触犯法律的,交由司法机关依法处理。

(据新华网)

奥巴马宣布美国安全局将停止电话监听 由通信公司保留相关记录

3月27日,正在出访欧洲美国总统奥巴马发表声明宣布,备受诟病的美国国家安全局将停止大规模收集电话通信记录的做法。

奥巴马表示,最好的办法是政府部门不再收集并储存美国公民的通信数据,而是由通信公司来保留相关的记录,保存的时间也以现行的做法为准。现行法规规定,电信运营商出于商业目的保留客户数据的时间不得超过18个月。今后在进行某些涉及国家安全的调查时,情报机构也必须提出申请并

经过特别法庭的批准才能够向电信运营商要求提取相关记录。但这一提案还有待国会的批准。因此奥巴马政府最近也是不断展开游说工作,争取两党议员尽快达成共识,批准改革之后的新法案。

去年斯诺登曝出了美国国安局的很多内幕,其中饱受诟病的一条就是大规模的元数据收集项目。这个项目会秘密地、系统地收集电话号码、通话次数和通话时长等众多“元数据”,而且保存时间长达5年。因此也引发了公众有关侵犯个

人隐私的担忧。

面对媒体的猛烈批评和接连不断的“爆料”,奥巴马不得不出面承诺一定会对美国国安局的监控项目实施改革,并责成司法部和情报机构负责拿出具体方案。目前一些极力推动隐私保护的民间团体还有电信公司已经对于奥巴马的计划表示了欢迎,但他们同时表示还有许多细节问题需要进一步了解。因此要借此挽回美国政府一落千丈的声誉,打消民众疑虑,白宫方面还有很多工作要做。(据国际在线)

澳大利亚海事局调整搜寻范围

扩大为31.9万平方公里

澳大利亚海事安全局28日更新了当日的搜索部署,搜寻范围发生较大调整。

海事安全局将搜寻范围调整到距离目前搜索区域东北1100公里处,现在的搜索范围位于珀斯以西1850公里,面积扩大为31.9万平方公里。

海事安全局说,在马来西亚的

国际调查团队向澳方提出调整搜寻区域的建议,澳大利亚交通安全局对此进行评估,认定新建议为目前关于马航客机残骸位置的最可靠线索。

海事安全局透露,最新信息是对马航客机失去雷达联系之前在南中国海与马六甲海峡之间的雷达数据进行持续分析后得出的。“这(分析)显示,客机的速度比此

前预想要快,这导致其燃油消耗更快,向南飞行进入印度洋的距离可能比预想要短。”澳海事安全局的声明说。

海事安全局同时表示,27日因恶劣天气原因而暂停的搜寻工作28日恢复,共出动了10架飞机参与搜寻。此外,当天在目标海域有6艘舰船执行搜寻任务。(据新华网)

国家食品药品监督管理总局、公安部

加大对食药犯罪案件打击力度

国家食品药品监督管理总局、公安部于2014年3月28日下午在京联合召开新闻发布会,向媒体通报2013年查处的“食品药品十大典型案例”,并就有关问题回答记者提问。

这十起案件是:河南民权特大病死肉案、湖北武汉生猪非法注射沙丁胺醇案、陕西西安假牛肉案、山东枣庄不符合安全标准食品案、广西柳州假药案、浙江丽水假劣创可贴案、江苏沛县伪劣保健食品案、湖南隆回假药案、广东深圳假药案、辽宁本溪伪劣保健食品和药品案。

国家食品药品监督管理总局稽查局局长毛振宾介绍,这10个案件具有案情复杂、涉案金额巨大等特点,今后要加强打击力度,特别要打击网络违法案件,做到“有案必查、违法必究”,对危害民生的食品药品违法案件坚决打击绝不手软。

公安部治安管理局副局长华敬锋称,行政监管和刑事打击密不可分,公安和食药监部门要加强合作,形成打击合力。(据新华网)

联合国大会通过有关乌克兰问题决议

要求维护乌克兰领土完整 称克里米亚公投无效

第68届联合国大会27日投票通过有关乌克兰问题决议,申明对乌克兰主权和领土完整的承诺,同时敦促各方通过直接政治对话和平解决乌克兰危机。

联大当天召开全体会议审议乌克兰问题,并就乌克兰等国起草的一份题为“乌克兰的领土完整”的决议草案进行投票表决。根据现场宣布的表决结果,美国、英国、法国、德国等100个国家投赞成票,俄罗斯、古巴、朝鲜、委内瑞拉等11个国家投票反对,中国、巴西、印度、南非、乌兹别克斯坦等58个国家弃权。按照联大规程,决议草案获得简单多数即可通过,任何国家在联大都没有否决权。

决议说,联合国大会“申明其对乌克兰在其国际公认边界内的主权、独立和领土完整的承诺”,“敦促各方立即谋求通过直

接政治对话和平解决乌克兰局势,力行克制,不要采取可能加剧紧张局势的单方面行动和发表煽动性言论,并充分配合国际调解努力”。

决议还说,16日在克里米亚自治共和国和塞瓦斯托波尔市举行的全民公投“无效”,“不能成为改变克里米亚自治共和国和塞瓦斯托波尔市地位的基础”。该决议并未指名提及俄罗斯。

中国常驻联合国代表刘结一在当天会议上发言时说,乌克兰问题涉及各方利益和关切,解决起来应该兼顾平衡。各方应采取克制态度,避免激化局势,继续通过政治和外交途径弥合分歧,在法律和秩序框架内解决乌克兰问题。他说:“在当前有关各方正进行外交斡旋的情况下,推动联大表决乌克兰问题决议草案将导致局势更加复

杂化。”

联合国安理会15日就美国起草的、有关乌克兰问题的决议草案举行投票表决,由于俄罗斯投票否决,决议草案未获通过。

根据《联合国宪章》,联合国大会决议与联合国安理会决议有所不同:前者具有政治影响力,但没有法律约束力;后者具有强制性,相关国家必须接受并履行。

乌克兰克里米亚自治共和国16日举行全民公投,近97%的投票者赞成克里米亚加入俄罗斯。18日,俄总统普京在克里姆林宫同克里米亚及塞瓦斯托波尔代表签署条约,允许克里米亚和塞瓦斯托波尔以联邦主体身份加入俄罗斯联邦。21日,普京签署经联邦议会批准的克里米亚入俄条约,以及规定其地位及边界等细节的宪法条例。(据新华网)



437具烈士遗骸归国

28日上午,礼兵护送志愿军烈士遗骸棺槨。当日,搭载437具中国人民志愿军烈士遗骸的专机降落在沈阳桃仙国际机场,离开祖国60多年的烈士英灵回家。中国空军两架歼-11战斗机组成编队,在机场上空低空通场,向烈士英灵致敬。中国军方在机场举行仪式,向归国烈士遗骸致敬。(据新华网)